

# Profil spoločnosti

Invest MF s.r.o.

## Predstavenie spoločnosti

S krátkou prestávkou sa už od roku 2002 zaoberáme podporou podnikania vo virtuálnom priestore na internete. Zákazníkom ponúkame služby v oblastiach:

- KORPORÁTNA IDENTITA,
- TVORBA WEB STRÁNOK,
- E-COMMERCE RIEŠENIA a
- PORTÁLY VEREJNEJ SPRÁVY.

Spolupracujeme s najlepšimi v oblasti služieb pre webstránky. Dlhoročnou spoluprácou sme si vybrali poskytovateľov s najkvalitnejšou podporou služieb.

Podporu zákazníkom poskytuje aj naše **dohľadové administratívne centrum 6 dní** v týždni v čase od **09:00** do **22:00** resp. 9:00-12:00 v sobotu. O správu webstránok zákazníkov sa starajú admini, ktorý okamžite reagujú na požiadavky zákazníkov.

**Vaše stránky sú u nás v dobrých rukách.**

---

## Míľniky spoločnosti

### 2002 - Prvé kroky biznismena

Po zrelej úvahe som sa rozhodol dať sa na cestu podnikania a založil som živnosť. Ako podnikateľ som sa rozhodol preraziť, zarobiť, ale predovšetkým vybudovať úspešnú firmu. Prvé vytvorené web stránky ešte pod značkou **PROFIMATEX** sú funkčné dodnes.

### 2003 – Vydanie 1. publikácie

Vydavateľstvo **Súvaha** mi vydalo publikáciu pre kurzy VT s názvom **Počítač na 4 doby**. Pôvodný náklad tlače bol 3 000 ks a dotlač bola robená 6x.

### 2004 – Realizácia kurzov IT

Vzdelávacie programy úradov práce v mestách Brezno, Trenčín, Hlohovec, Poprad, Prievidza, Senica, Partizánske, Poprad, Lučenec, Považská Bystrica, Trnava a Bratislava boli nekompromisne naplnené aj na 2 smeny. Od roku 2002 som vyškolil už viac ako **800** "kurzistov".

## **2004 – Vydanie 2. publikácie**

Ďalšia publikácia s názvom **Efektívna práca s PC** bola opäť "rozchytaná" v akreditovaných kurzoch výpočtovej techniky pre pokročilých. Vyšla v menšom náklade ako prvá publikácia.

## **2004 – Prerušenie živnosti**

Najrýchlejší spôsob v súlade s "našou legislatívou" ako využiť zahraničnú pracovnú ponuku.

## **2005 - Druhý štart**

Plný nových informácií a kontaktov som opätovne rozbehol biznis na Slovensku. Nové vízie, nové plány a nový názov firmy **Marián Findrik M-FiT**.

## **2005 – otvorenie predajne v Trnave**

Otvorenie predajne s názvom **CompOfficeMF**. Predajňa slúži okrem predaja tovaru aj ako kontaktné miesto na servis počítačov, periférií a komponentov.

## **2006 - Predaj batérií**

V rámci spolupráce so spoločnosťou Luton s.r.o. sme začali s distribúciou monočlánkov značky **TatraCell**. Vytvorili som distribučnú sieť predajcov a tovar sme okrem Slovenska začali vyvážať aj za hranice.

## **2006 – Predaj na splátky**

Začali sme predaj na splátky. Zazmluvnené boli spoločnosti Quattro, HomeCredit, Cetelem a GE Money a pridaná možnosť platby v predajni aj platobnou kartou prostredníctvom platobného terminálu.

## **2006 - Servis počítačov a príslušenstva**

Záručný, pozáručný i mimozáručný servis PC nás dovedol k otvoreniu **servisného strediska** výpočtovej techniky v Trnave.

## **2007 - Zastúpenie ISES**

Po rokovaniach so zástupcom Karlovej univerzity sme sa stali výhradným dovozcom zariadenia **ISES** (Intelligent School Experiment System) pre Slovensko.

## **2007 – 3. publikácia**

Tentokrát na žiadosť klientov - Verejnej správy som pripravil 44 stranovú publikáciu **Tvorba formulárov vo verejnej správe**. Tlač zabezpečilo Vydavateľstvo Klescht.

## 2008 - Registračné pokladne

Od 7.1.2008 ponúkame predaj, ale predovšetkým úpravu nastavení registračných systémov. Špecializujeme sa na slovenského výrobcu a značku Elcom.

## 2008 – Administrácia webstránok

Množstvo stránok a zákazníkov si vyžiadalo nové priestory. Zabezpečenie dohľadu riešime denne od 8:00 do 22:00 okrem sviatkov.

## 2009 – Vlastný redakčný systém

Po roku vývoja sme uviedli na trh vlastný redakčný s označením **CRsys**. Systém umožňuje dynamicky spravovať články a súbory aj v statických prezentáciách.

## 2011 - WebsiteX5

Začali sme prioritne využívať systém na tvorbu a správu internetových stránok spoločnosti Incomedia nazývaný **WebSiteX5** Evo a Pro. Jeho nasadenie je variabilné no plánujeme ho využiť na tvorbu tzv. VIZITIEK.

## 2013 - Opensource

Hľadanie spoľahlivých riešení nás priviedlo k využívaniu redakčných systémov kategórie open-source. Začali sme s Joomla a Typo3. Jednoduchosť užívateľskej obsluhy nás však priviedla k **WordPressu**, ktorý používame s obľubou až do súčasnosti.

## 2013 - E-commerce

Pre e-commerce riešenia sme začali využívať ďalšie z open-source systémov **OpenCart**. Vďaka variabilnosti dokážeme vytvoriť i veľmi komplikovaný e-shop so všetkými "technickými vymoženosťami" vrátane SMS a platobných brán.

## 2013 – Ďalšia publikačná činnosť

Na prelome rokov 2013 až 2014 som vydal príručku pre školy a obecné úrady vrátane legislatívnych zmien s výkladom **Spracovanie dát vo verejnej správe** v rozsahu 54 strán, a hneď na to aj manuál **Správa webového sídla pre úrady a školy** v rozsahu 68 strán.

## 2016 - Procesy VO

Rozšírili sme ponuku služieb a kompletné zabezpečenie procesov Verejného obstarávania, tzv. súťaže na kľúč predovšetkým pre inštitúcie verejnej správy.

## 2018 - Založenie spoločnosti s ručením obmedzeným

Na začiatku roka som so spoločníkom založil prvú eseročku, ktorá zastrešovala administratívnu i výrobnú ponuku služieb roky poskytovaných zákazníkom v oblasti poradenstva, IT, ale tiež stavebníctva.

## 2019 - Invest MF s.r.o.

Po roku fungovania spoločnosti sme so spoločníkom po zrelej úvahe od-delili administratívne činnosti od ostatných aktivít (vznikla spoločnosť ProfiToolServis s.r.o.), a v našej spoločnosti sme sa zamerali na zákazníka s kompletnou ponukou budovania brandingu, a outsourcing pre verejnú správu a školstvo.

## 2020 - Nový E-shop

Obmedzenia podnikateľov v rôznych "karanténnych" režimoch nás posunuli bližšie k reálnemu využívaniu e-commerce riešení. Dôsledkom online života bolo vytvorenie e-shopu pre naše **TopVychytávky**.

## 2021 - Doba covidová...

Toto obdobie kontaktnému podnikaniu zrovna nepraje. Nemožnosť stretávať sa s klientom osobne nás pritlačilo viac poskytovať podporu prostredníctvom internetu. Vytvorili sme **Support IMFDesign** prostredie pre klientov, a začali vypracovávať manuály a návody k obsluhu systémov webstránok.

## 2022 – SMS a platobné brány

Začali sme sa zaoberať implementáciou **platobných brán** a **SMS brán** do systémov na správu webstránky, predovšetkým e-shopov.

---

### Kontaktné údaje

Názov: Invest MF s.r.o.  
Sídlo: Orešany 21, SK-956 06 Orešany  
Telefón: +421 905 589699  
E-mail: [info@imf.sk](mailto:info@imf.sk)  
URL: <https://imf.sk>